

Разгулялось лето по прокосам, разнотравьем дышащих лугов,
Радуемся мы прохладным грозам, и дождю с курчавых облаков.
Золотистый пляж, водичка прелесть – всю усталость смоешь как грехи.
На закате, вечером, надеюсь, вдруг накатят на тебя стихи.
Выйдешь за околицу нарядный, сядешь на пригорок у пруда,
Почитай стихи для ненаглядной и она тебе ответит: «Да!».
Дышит ночь покоем и прохладой, летняя ступает тишина,
Как немного человеку надо, чтобы счастье ощутить сполна.
Сам подумай – лето, близость речки, дух прокоса с заливных лугов...
Дай-ко, Бог, чтоб это было вечным и нетленным в поступи веков.

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

Правление Сергачской РО ВОИ с удовольствием поздравляет с днём рождения своего руководителя **Николая Георгиевича Шаганова**, который бесценно стоит у руля своего коллектива почти 30 лет! Ответственный, исполнительный, деликатный человек, он живёт нуждами и заботой о членах ВОИ, разделяя и общую радость, и горе. А ещё умеет убеждать и вести за собой, вдохновляя своим примером. Хочется пожелать ему крепкого здоровья, удачи и всего самого доброго!

Свой юбилей в июле отмечает замечательная женщина – **Анастасия Георгиевна Буцина**, председатель Дальнеконстантиновской организации ВОИ. Трудится она с душой, инициативно, с полной отдачей сил и к делу относится ответственно. Поэтому таких высоких результатов и добивается из года в год её слаженный коллектив. Искренне желаем мы ей большого счастья, любви, оптимизма и новых творческих побед!

Коллеги и друзья сердечно поздравляют с днём рождения **Наталью Евгеньевну Абакшину**, руководителя Княгининской РО ВОИ. Много славных дел на счету этой организации, которая пользуется в районе заслуженным уважением, во многом благодаря своему лидеру. Поздравляем Наталью Евгеньевну, искренне желаем ей здоровья, хорошего настроения и неиссякаемой энергии на долгие годы!

Чёткая гражданская позиция, активное участие в жизни родного района и областной организации ВОИ отличает председателя Володарского общества инвалидов **Татьяну Вениаминовну Куркину** – великую труженицу и замечательную добросердечную женщину. Мы поздравляем её с днём рождения и желаем самого наилучшего: хорошего настроения, бодрости духа, огромного счастья, и не сдавать заслуженных высоких позиций!

Отмечает в этом летнем месяце свою юбилейную дату председатель Ленинской районной организации инвалидов **Вера Львовна Власова**. Негромко и вдумчиво делает она вот уже многие годы свою ра-

боту, помогая людям решать насущные вопросы, делая их жизнь светлее и радостнее.

Успехов, здоровья, понимания и поддержки друзей и близких желаем мы Вере Львовне!

Взял с места в карьер – именно так можно сказать о председателе Богородской городской организации ВОИ **Михаиле Леонидовиче Бадине**, который с прошлого года возглавил коллектив, став заметным и очень активным лидером среди своих коллег. В прошлом отличный хозяйственник и умелый руководитель, он хорошо понимает людей. Умеет находить нужный контакт с партнёрами. Жизнь в его организации «бьёт ключом».

В этом месяце у Михаила Леонидовича знаменательный юбилей. Желаем ему бодрости духа, оптимизма и успехов всегда и во всём. Так держать и не сдавать позицию!

От всей души поздравляем с днём рождения **Нину Петровну Щеглову**, председателя Шатковской РО ВОИ. Сравнительно недавно возглавила эту организацию, успела быстро освоиться, вникнуть в суть проблем и повести за собой коллектив. В её кабинете всегда многолюдно, ведь люди знают, что к ней можно прийти с любым вопросом и просьбой, и она обязательно постарается помочь.

Уважаемая Нина Петровна! Будьте счастливы, здоровы и успешны. Верных Вам друзей и надёжных соратников!

Хочется сказать много тёплых слов и в адрес **Валентины Николаевны Башаевой**, председателя Уренской районной организации ВОИ, которая отмечает свой день рождения в июле. Нет ни одного мероприятия в райцентре, в которых бы не принимали участие члены её организации. Ежедневно приходится решать ей множество различных вопросов, возникающих в жизни инвалидов. Деловые качества снискали уважение у односельчан. Пусть множатся Ваши добрые дела в организации. Счастья Вам и благополучия!

Сравнительно недавно, менее года, руководит Саровской ГО ВОИ **Вера Александровна Моисеева**. Сейчас

набирается опыта, проявила свою активность, внимательность и заботу к своим подопечным. Пожелание в день рождения ей такое: поскорее освоиться в коллективе, заслужить авторитет, не стесняться спрашивать чего не знаешь у опытных коллег по ВОИ. И конечно же, крепкого здоровья, радости в жизни и успехов в труде!

Бутурлинская районная организация ВОИ поздравляет своих активистов, председателей первичек с днём рождения. Благодаря им жизнь в организации кипит, люди с инвадностью не чувствуют себя обойдёнными вниманием и по возможности сами участвуют в мероприятиях.

В самом тёплом месяце года родились **Александра Николаевна Лабутова, Римма Ивановна Тюрина, Антонина Константиновна Ионова, Александра Николаевна Черепнова, Владимир Аврамович Оленичев, Галина Павловна Котельникова, Любовь Леонидовна Дойникова**. Они и сами очень тёплые люди и эти свои дружеские чувства передают всем, кому нужна помощь. Особые пожелания **Павлу Михайловичу Недугову**. У него юбилей – 65 лет! Здоровья ему и его коллегам, любви и заботы близких.

В Володарской РО ВОИ отмечают свои дни рождения **Александра Фёдоровна Рубцова, Татьяна Вениаминовна Куркина, Алла Васильевна Ковалёва, Геннадий Васильевич Курбатов, Марина Владимировна Орлова, Владимир Васильевич Беляков, Нина Анатольевна Суранова, Раиса Степановна Старикова, Софья Ивановна Комисина, Евдокия Александровна Мальцева, Надежда Петровна Сидорова**. Желаем нашим активистам счастья во всех сферах жизни, оптимизма, душевного равновесия, бодрости, осуществления всех планов и надежд!

Коллектив Богородской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем своего председателя **Михаила Леонидовича Бадина**. Пусть Ваша увлечённость делом и энтузиазм никогда не угасают, харизма крепнет, авторитет растёт, а успех пусть

сопутствует Вам во всех начинаниях. Желаем также личного счастья и семейного благополучия. Идите по жизни с юношеским задором и позитивом. И конечно, дома пусть Вас ждёт уют и близкие любящие люди.

Лысковская районная организация ВОИ поздравляет с днём рождения председателей первичных организаций **Валентину Ивановну Пугину, Галину Ивановну Глинкину, Таисию Ивановну Климашова**. Желаем нашим дорогим руководителям новых творческих успехов, крепкого здоровья, мирного неба над головой!

Свой юбилей в июле отмечает председатель Д-Константиновской РО **Анастасия Георгиевна Буцина**. С её приходом заметно оживилась работа в коллективе. Почти весь район охвачен первичками и их количество увеличилось с 22 до 40. Она душой болеет за дела и за это её уважают люди. Буквально недавно ей присвоено звание "Почетный гражданин района". Мы гордимся, что у нас такой замечательный председатель. Здоровья Вам, уважаемая Анастасия Георгиевна,

благополучия вашей семье и много-много новых побед!

С юбилеем поздравляем и нашу активную, всегда жизнерадостную **Анну Алексеевну Казанину**. К любому делу она подходит со знанием дела, очень ответственно. Крепкого здоровья Вам, отличного настроения и чтобы каждый день приносил только радость.

А вот нашему дорогому ветерану **Евгению Ивановичу Власову**, члену президиума РО ВОИ исполняется 94 года! Долголетия Вам, здоровья и оставаться таким же жизнерадостным и активным.

Поздравляем с днём рождения июньских и июльских именинников **Любовь Михайловну Плеханову, Алевтину Арсентьевну Камаеву, Татьяну Борисовну Рыжову, Валентину Васильевну Бутрину, Галину Вячеславовну Улякину**. Желаем всем доброго здоровья, поддержки близких. Пусть спокойствие и радость всегда сопутствуют вам!

Балахнинская РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Владимира Вячеславовича Чуркина** и желает ему крепкого здоровья, успехов, верных друзей и море положительных эмоций! Пусть жизнь будет долгой и интересной!

Воротынское общество инвалидов поздравляет июльских юбиляров и именинников **Людмилу Михайловну Федотычеву, Клавдию Леонидовну Костерину, Юлию Михайловну Шулаеву, Тамару Константиновну Пугачеву, Людмилу Иосифовну Лисову, Веру Васильевну Мазанову, Ивана Владимировича Малышева**.

Желаем всем доброго здоровья, оптимистичного, радостного настроения, долгих лет счастливой, интересной жизни. Пусть в ваших домах всегда будут мир, любовь, счастье и благополучие!

Поздравление по-соседски

Вера Львовна Власова — наш ближайший сосед. По территориальному признаку. Как известно, редакция газеты находится в Ленинском районе, а Вера Львовна возглавляет Ленинскую райорганизацию ВОИ. Поневоле наши пути-дороги постоянно пересекаются.

Как-то не верится, что у неё уже солидный юбилей. Всегда оживлённая, с улыбкой на лице, доброжелательная, она вносит яркие краски в повседневность и в события общества инвалидов. Около пятнадцати лет В.Л.Власова руководит районной организацией. Большой срок и для организации, и для неё лично.

Журналистика — дело такое, что как скорее соберёшься в самый дальний район области, чем заглянешь «на огонёк» к ближайшему соседу. Но если уж попал к Вере Львовне на кулинарное шоу или на шахматно-шашечный турнир, то это уж точно запомнится. Ну и, естественно, отразится в газетной публикации.

Мы по-соседски поздравляем **Веру Львовну Власову** с юбилеем и желаем ей оставаться такой же бодрой и весёлой, легко преодолевающей жизненные трудности. И, конечно, крепкого ей здоровья!

